
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: Д К  021:2015: 31120000-3 Генератори (генератори)
Кількість товару , обсяг виконання робіт чи надання послуг: 43 штуки 
Очікувана вартість предмета закупівлі: 3'870'000.00 грн. без ПДВ 
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 16.12.2022 р.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-ll-28-003125-a

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано 
обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі.

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється протягом бюджетного року 
відповідно до річного плану закупівель.

Для забезпечення існуючої потреби у генераторах, у зв’язку з віяловими і аварійними відключеннями 
електроенергії Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, керуючись 
Законом України «Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного законодавства, прийнято 
рішення про закупівлю за процедурою відкриті торги.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Поставка та передача товару здійснюється у відповідності до умов проекту договору.

Якість товару повинна відповідати державним стандартам та/або технічним умовам, тощо для товарів 
даного типу. Товар, повинен бути технічно справним, комплектуючі та матеріали -  такі, що не були у 
вживанні.

Пропонований товар повинен бути новим та таким, що раніше не експлуатувався і не використовувався на 
виставках, в тому числі у якості демонстраційного експонату, та умови його зберігання не були порушені. 
Товар повинен бути укомплектований згідно з комплектувальною відомістю.

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 
якісного товару, для належного функціонування Дошкільних закладів освіти в умовах відсутності 
електропостачання.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу товару сформована виходячи із потреби замовника.

Ціна пропозиції вказується виходячи з кількості по кожному найменуванню, кількості найменувань в 
цілому та з урахуванням всіх витрат що сплачуються або мають бути сплачені: витрат на транспортування 
запропонованого товару за адресами замовника (Дислокація -  Додаток 2 до проекту Договора), на послуги з 
навантаження та розвантаження при поставці товару, на пуско-налагоджувальні роботи, на інструктаж 
спеціалістів на робочому місці, страхування (у разі потреби), усіх інших витрат, та відповідно до цін, діючих 
на ринку на дані товари, та визначається у національній валюті України.

Постачальник повинен буде здійснити за власний рахунок транспортування запропонованого товару за 
адресами навчальних закладів, підпорядкованих замовнику, послуги з навантаження та розвантаження при 
поставці товару, пуско-налагоджувальні роботи, на інструктаж (навчання) спеціалістів на робочому місці.

Очікувана вартість предмета закупівлі ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе 
вартість ціни на товар, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами 
чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Оскільки відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 09.11.2022 р. № 1260 «Про внесення 
змін до переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), 
необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та



ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з 
постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість та 
які звільняються від сплати ввізного мита» операції з ввезення електрогенераторних установок на митну 
територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від 
оподаткування ПДВ та які звільняються від сплати ввізного мита, оцінка тендерних пропозицій проводиться 
за цінами тендерних пропозицій без врахування податку на додану вартість (без ПДВ).

Відповідно до розрахунків вартості товару, проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України 
«Про публічні закупівлі» шляхом мониторінгу ринкових цін на товар, з урахуванням видатків замовника, 
очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 3'870'000.00 грн. без ПДВ. Ціна за одиницю товару 
перебуває в межі діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на 
генератори на території України.

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки Щодо 
розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Примірної 
методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення закупівель № 3304- 
04/55366-06 від 10.09.2020 р. здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на засоби 
пожежогасіння, актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься в інформація про ціни товарів, що міститься в 
мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній 
системі закупівель “ProZorro” щодо аналогічних закупівель.

Уповноважена особа


